

## Správa o činnosti KVO Zemplínska šírava za rok 2022

V roku 2022 sa na vodnej ploche Zemplínska šírava podarilo usporiadať 8 z plánovaných 11 pretekov. Jeden pretek sa neuskutočnil kvôli zlým poveternostným podmienkam a dva pre malý počet lodí spustených na vode. Kvôli nedostatku vody na Domaši sa v septembri uskutočnili preložené MMSR v Kajutovom jachtingu, usporiadateľ Jacht klub Prešov ich za priaznivých poveternostných podmienok zorganizoval v novo otvorenom prístave Yacht Village za hojnej účasti lodí a posádok na veľmi dobrej úrovni. Od 15. 9. 2022 bol Yacht club Michalovce hosťiteľom jachtárov z celého Slovenska a Čiech na stredisku Medvedia Hora v areáli Penziónu Anima usporiadal najväčšiu jachtársku udalosť roka Veľkú cenu v okruhovom jachtingu. Počas ročných príprav sa im podarilo zabezpečiť prostriedky a pripraviť zázemie pre pretekárov a ich doprovod na veľmi dobrej úrovni aj vďaka sponzorom ako Košický samosprávny kraj z programu Terra Incognita, Východoslovenské vodárne a.s., Yachter sk. a hlavne aj vďaka obetavej práci členov klubu. Na štart sa na dvoch okruhoch postavilo 105 pretekárov v 7 lodných triedach na 86 lodiach.

V bodovom hodnotení SZJ jednotlivcov námorný a kajutový jachting sa za naše KVO šírava umiestnila Petra Strapáčová z jacht klubu Fun Sailing na 1 mieste s počtom bodov 54 497, za čo jej srdečne gratulujeme, v marci sa Petra zúčastnila na jednej etape pretekov okolo sveta Cliper Race Crew cez drsný severný Pacifik z Filipím do Seattlu - USA na trase dlhej 7660 Nm, kde ich posádka skončila na druhom mieste. Medzi klubmi v hodnotení SZJ sa najlepšie umiestnil Yacht club Michalovce na druhom mieste v námornom a kajutovom jachtingu s počtom bodov 112 351 a 8 miesto v celkovom poradí klubov na Slovensku. V námornom jachtingu sa naši jachtári zúčastnili tradičnej českej Veľkonočnej regaty Murter- Dubrovnik-Murter a navigačnej regaty Palagrúža. Aj tento rok sa zúčastnili naši mladí jachtári poslednej Offshore regaty Jabuka. V slovenskom pohári KJP v triede športové lode sa víťazom stala posádka lode Fiona, Michal Macura, František Kincel, Peter Kincel s počtom bodov 6 890. Na MMSR v KJP sa tej istej posádke lode Fiona podarilo v kategórii športové lode vybojovať druhé miesto. Najlepším Jachtárom Zemplínskej šíravy za rok 2022 s počtom bodov 15 399 sa stali František a Peter Kincel, na druhom mieste Mana Marian a na treťom mieste sa umiestnil Pado Martin.

Medzi treďičné preteky na Zemplínskej šírave patria Memoriál M. Stríčka, Tatum Cup, ktoré boli tento rok zaradené do Slovenského pohára KJP, Vihorlat Cup, 24 hodinovka TOP 24 a Vinianský stravec, ktorý sa tento rok podujal usporiadať novo vzniknutý klub Fun Sailing, ale veľkej účasti sa tešia aj fun regaty ako Old Boys, Cookova zátoka a Jesenná 12 hodinovka. Spoluprácu medzi klubmi hodnotím ako stabilnú, plánovanie termínového kalendára na sezónu 2023 bolo vecné a na čas. Preteky v sezóne 2022 boli rozhodované spravodlivo a v rámci technických možností, týmto chcem poďakovať našim rozhodcom Emilovi Potuckému a Ľubošovi Kurejovi za ich obetavú prácu na vode.

Michalovce 28.12.2022

Kurej Ľuboš predseda KVO Z.šírava